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A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. életében a 2013-as év volt az elsQ 

olyan év, amikor a 2012. július 31-i átalakulást követQen, egy teljes gazdasági évrQl tud 

beszámolni. 

Ez az év sem kezdQdött könnyebben, mint ahogy azt a korábbi években már megszoktuk. 

2012. év végére teljesen világossá vált, hogy a víz-és csatornaszolgáltatás a víziközmq  

törvény módosításával, 2013. január 01-tQl kikerül a Püspökladányi VárosüzemeltetQ és 

GyógyfürdQ Kft. tevékenységi körei közül. Az átadás-átvétel zavartalan bonyolítása 

érdekében már 2012. év végén elQkészítettük a szükséges dokumentumokat, adatokat 

szolgáltattunk az önkormányzat felé a Kft-nél aktivált vagyontárgyakról, elQkészítettük az 

átadott dolgozók munkaügyi dokumentációit annak érdekében, hogy a 2013-as év minden 

területen zavartalanul el tudjon kezdQdni. 

A vízszolgáltatás kiesése jelentQs árbevétel kiesést is jelentett társaságunk számára, mivel 

azonban nem tudtunk megfelelni a jogszabályi követelményeknek, így csak tudomásul tudtuk 

venni azt, amit a törvény számunkra kötelezQvé tett. Az átadás – átvétel miatt, 2012. 

december hónapban a fogyasztók felé is el kellett számolnunk az elfogyasztott víz 

mennyiségével, ki kellett számlázni azt, december lévén azonban ezeknek a kiszámlázott 

tételeknek csak a töredéke folyt be a tárgyévben, így a vízszolgáltatási tevékenységünket 

2013. évben 15.856 eFt kintlévQséggel nyitottuk.  

A kintlévQségek kezelése minden évben nagy feladatot jelent a Kft. apparátusa számára, 

hiszen sajnos a lakosság fizetQképessége sem javul olyan ütemben, mint ahogy azt szeretnénk 

annak érdekében, hogy fizetési kötelezettségüknek idQben eleget tudjanak tenni. A 2013-as 

évben ezért aztán továbbra is kiemelt feladatunknak tekintettük a kintlévQségeink hatékony 

kezelését, költségeink minimalizálását úgy, hogy az ne akadályoztassa a szolgáltatásaink 

zavartalan mqködését, ne okozzon semmiféle minQségi romlást egyetlen területen sem. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk továbbá a bevételeink maximalizálására, a fizetQképességünk 

megQrzésére. 

Ez sajnos ez évben sem volt egyszerq feladat, hiszen gazdálkodó szervezet lévén a 

költségeink azonnal felmerülnek, amikor igénybe veszünk szolgáltatásokat, anyagot 

vásárolunk, stb., a bevételeink azonban csak jóval késQbb folynak be, mint ahogy azok 

kiszámlázásra kerülnek. 
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A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. évi 

gazdálkodásának bemutatása 

 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. az elQzQ évekhez hasonló, nehéz 

körülmények között kezdte a 2013-as évet. KintlévQségeink nyitó értéke január elsején 51.388 

eFt volt, a lakosság fizetQképessége nem javult olyan mértékben, hogy jelentQsen lecsökkent 

volna a követelés állományunk. A fQtevékenységünk kikerülésével likviditásunk 

stabilitásának megQrzése nem kis feladatot jelentett. Társaságunk a fizetQképessége 

megQrzése érdekében 41 millió forint folyószámlahitel igénybevételéhez kért az elmúlt évben 

is az önkormányzattól támogatást, melyet meg is kapott. Ennek biztosítása rendkívül fontos 

volt, hiszen a téli idQszakban ez az a keret, amely biztosítja likviditásunkat.  

2013. évben kiemelt feladatnak tekintettük kintlévQségeink behajtását, a hátralékosok 

adósságrendezQ programba való bevonását annak érdekében, hogy a felhalmozott 

számlatartozások minél elQbb megtérüljenek. A jogi útra terelt követelések behajtása 

rendkívül hosszú idQt és magas költséget vesz igénybe, ezért minden esetben, amikor 

hajlandóságot éreztünk a hátralékos ügyfelünknél, megpróbáltunk részletfizetési 

megállapodást kötni annak érdekében, hogy mégis megtérüljenek kintlévQségeink. 

Legnagyobb eredményt az elmaradt vízdíjak beszedésénél értünk el, folyamatosan küldtük a 

felszólító leveleket, melynek eredményeképpen év végére a nyitó 15.856 eFt hátralék összege 

1.427 eFt-ra csökkent. 

Nagyon sok fogyasztó kért és kapott részletfizetési lehetQséget, velük megállapodást 

kötöttünk, és szigorúan ellenQriztük a vállalások teljesítését. 

 

          
A 2013.12.31-i kintlévQség értékelése a 2012.12.31-i állapothoz viszonyítva  

  
      

  TávhQszolgáltatás Ingatlankezelés Vízszolgáltatás 
Kommunális 
tevékenység Összesen: 

KintlévQség 
2012.12.31. 17.887 2.344 15.856 15.301 51.388 
KintlévQség 
2013.12.31. 15.041 1.523 1.427 25.853 43.844 
KintlévQség 
2012.12.31-
hez 
viszonyítva 

     

- 2.846 - 821 - 14.429 10.552 - 7.544 
               Adatok eFt-ban 
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Ingatlankezelési, ingatlanhasznosítási feladatellátás: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. a vagyonkezelQi feladatai ellátása során 

nyilvántartja a kezelésébe átadott lakásokat, lakásbérleti szerzQdések köt az önkormányzat 

által kijelölt bérlQkkel, elQírja, számlázza és beszedi a lakbéreket, kezeli a kintlévQségeket. 

A Kft. által beszedett lakbérekbQl biztosítani kell a lakásoknál a szemétszállítást, 

kéményseprést, rágcsáló irtást, szennyvízszippantást, WC tisztítást, közös áram és vízvételi 

lehetQséget, a tönkrement berendezési tárgyak cseréjét, valamint a kötelezQ javítási, 

karbantartási munkák elvégzését. 

A városban található, kezelésünkbe átadott önkormányzati lakások állapota 2013. évben sem 

javult, a lakbérbQl csak a legszükségesebb javítási munkákat tudtuk elvégezni. Mivel 

lakbéremelés évek óta nem volt ezeknél a lakásoknál, a megnövekedett anyagköltségek, 

emelkedett szolgáltatási díjak miatt ugyanannyi rendelkezésre álló forrásból egyre kevesebb 

munkát tudunk elvégezni.  

A nem lakás bérlemények bérbeadása szintén vagyonkezelQi feladat. Ezeknek az 

ingatlanoknak a bérbeadása pályáztatás útján történik, mi kötjük a szerzQdéseket, számlázzuk 

a bérleti díjat, intézkedünk a kintlévQségek behajtásáról.  

Az év során ingatlankezelésen összesen 7.119 eFt értékben indítottunk bírósági eljárást, 10 db 

fizetési meghagyás, 30 db végrehajtási lap, 3 db bírósági letiltás kiadására és 14 db bérleti 

szerzQdés felmondására került sor. A követelésekbQl megtérült 2.090 eFt. 

Az ingatlankezeléssel kapcsolatos tevékenységünk sajnos veszteséges, hiszen az évek óta nem 

emelt bérleti díjak nem fedezik a fenntartási költségeket. 

 

Kommunális és városüzemeltetési feladatok ellátása: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. Együttmqködési megállapodás keretin 

belül végezte a kommunális feladat ellátási, valamint a városüzemeltetési tevékenységeket. A 

város költségvetésében ezekre a kötelezQ feladatokra 15.300 eFt forrás került betervezésre. A 

költségvetés tervezésekor jeleztük, hogy az összeg nem fogja fedezni a 2013-as évi 

kiadásainkat. Elszámolásunk alapját képezi, hogy a kötelezQ feladatellátás munkálatairól 

összesített táblázatot készítünk, mely tartalmazza a feladatellátás tevékenység kimutatását, 

illetve a ráfordított költségeinket.  
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Tevékenységek bemutatása: 

Buszváró üzemeltetés:  

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 2013. évben folyamatosan biztosította a Buszváró 

üzemeltetését. A feladatellátását 1 fQ saját dolgozóval és 1 fQ közcélú dolgozóval oldottuk 

meg hétfQtQl-péntekig (6-18-óráig). Elvégeztük a szükséges javítási, karbantartási munkákat, 

tisztasági meszelést, pótoltuk a hiányzó, elhasználódott eszközöket, biztosítottuk a 

tisztítószereket, téli idQszakban fqtöttük, takarítottuk az épületet.  A buszvárót igénybe vevQ 

utasoktól csak pozitív visszajelzéseket kaptunk. 

A buszváró üzemeltetés éves teljes költsége: 1.972  eFt. 

 

Gyepmesteri tevékenység: 

A gyepmesteri tevékenység továbbra is társaságunk tevékenységi körei közé tartozik. A 

városban nagy szükség van ennek a feladatnak az ellátására, hiszen a lakosságnál elhullott 

állati tetemek begyqjtése, a város közútjain elhullott állatok begyqjtése és ennek hivatalos 

ártalmatlanítása közegészségügyi szempontból kiemelten fontos. Ebben az évben is 

szerzQdést kötöttünk az ATEV ZRT-vel a nem fertQzött állati tetemek elszállítására és 

ártalmatlanítására. A lakosságtól elszállításra került 4,23 t állati tetem, melynek költsége 

1.243 eFt volt. 

A tevékenység keretén belül végeztük a városban a kóbor kutyák befogását. 2013. június 

hónaptól szerzQdést kötöttünk az Elhagyott Állatokért ElsQ Sárréti Regionális ÁllatvédQ 

Egyesülettel. A szerzQdés alapján az egyesület átveszi a befogott állatokat és elhelyezi Qket a 

menhelyen. Az év során 26 kóbor állat befogására került sor.  

Éves szerzQdés keretében minden telephelyünkön folyamatosan végeztük a rovar és rágcsáló 

irtást. 

A gyepmesteri tevékenység teljes éves költsége: 1.618 eFt. 

 

Parkgondozási és parkápolási feladatok ellátása: 

Az Önkormányzat és VárosüzemeltetQ Kft. között létrejött együttmqködési megállapodás 

magába foglalja a parkgondozási, parkápolási feladatok ellátását, valamint a város zöld 

területeinek gondozását. Az Együttmqködési megállapodás részét képezi az a mqszaki 

melléklet, amely tartalmazza a kötelezQ feladatellátás tevékenységeinek egységnyi költségét, 

illetve azt, hogy az éves költségkeretbQl mekkora összeg jut a különbözQ faladatok ellátásra 

összességében. 



Üzleti beszámoló 2013. 
 

                              

5

A parkgondozási és parkápolási feladatok ellátása keretében 2013. évben az alábbi 

tevékenységeket végeztük el: 

- I. kategóriás területeken 6 alkalommal, II. kategóriás területen 5 alkalommal 

végeztünk pázsitfqnyírást, 

- 4 alkalommal nyírtuk az út menti élQ sövényeket, 

- sövényalj kapálást, metszést 4 alkalommal, 

- cserjeágyak kapálását, metszését 3 alkalommal, 

- rózsaágyak metszését 2 alkalommal, ágyások nyitását, Qsszel takarását, 

- kapálást, gyomlálást 4 alkalommal. 

A város területére kiültetésre került 13.500 darab egy, illetve kétnyári növény (begónia, 

iresine, lindeni, díszcsalán, lisztes salvia, kakastaréj, egynyári szegfq, hamvaska, díszfq, 

canna, árvácska), melyek öntözését, gondozását folyamatosan végeztük. 

A Püspökladány város területén kialakított 11 játszótér operatív ellenQrzését, a hulladékok 

gyqjtését napi szinten végeztük. A játszóterület pázsitfq nyírása 6 alkalommal történt meg. A 

játszótéri elemek idQszakos felülvizsgálatára, pótlására, javítására 2013. évben 514 eFt-ot 

fordítottunk. 

2013-ban már nagy segítséget jelentett számunkra az, hogy Püspökladány Város 

Önkormányzat, 89/2012.(VI.28.) önkormányzati testületi határozata alapján 7.252 eFt értékq 

eszköz beszerzésre került sor. Ennek keretében beszerzésre került 2 db fqnyíró traktor, 

valamint 4 db tolókaros fqnyíró, amely nagyban megkönnyítette a feladatellátást, hiszen 

sokkal gyorsabban, sokkal hatékonyabban tudtuk a napi feladatokat elvégezni. 

A parkgondozási, parkápolási feladatok éves költsége: 16.873 eFt. 

 

Önkormányzati utak fenntartása: 

A városban megvalósuló beruházásoknak köszönhetQen évrQl-évre nQ a szilárd burkolatú utak 

mennyisége. A VárosüzemeltetQ Kft. feladatai közé tartozik ezeknél az utaknál a jelzQtáblák 

pótlása, ütQkátyúk javítása, szilárdburkolatú önkormányzati utak útburkolati, gyalogátkelQ 

helyek felfestése. 

Minden évben fontos kiemelnünk, hogy a megnövekedett úthálózat fenntartása évrQl-évre 

többlet költséget jelent, melyre a Kft. szqkös költségvetése nem tud forrást biztosítani. 

Útfenntartásra fordított éves költség: 3.281 eFt. 
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Köztisztaság, síkosság-mentesítés: 

Köztisztasági feladatellátás során 2013-ban is elvégeztük a közterületeken illegálisan 

elhelyezett hulladékok begyqjtését, elszállítását a Nádudvari Településfejlesztési és 

Városgazdálkodási Kft. Szemétlerakó telepére. A köztéri hulladék összegyqjtését és a tároló 

edények ürítését közcélú dolgozók igénybe vételével oldottuk meg. 

Téli idQszakban végeztük a szilárd burkolatú utak, kerékpárutak, járdák, buszvárók, 

közintézmények hóeltakarítási és síkosság-mentesítési munkáit. A városban 72 km-nyi szilárd 

burkolattal ellátott közúti közlekedésre alkalmas úttesten végeztünk síkosság-mentesítést. A 

közutak és a kerékpárutak síkosság-mentesítésre 2013-ban felhasználtunk 52 tonna útszóró 

sót és 60 m3 homokot. 

Köztisztaság, síkosság-mentesítés éves költsége: 12.594 eFt 

 

Piac üzemeltetése:  

Társaságunk tevékenységi körébe tartozik a városi piac üzemeltetése. Ennek keretében 

végezzük az üzemeltetést szolgáló építmények rendszeres tisztítását, a szükséges javítások és 

karbantartások elvégzését, a piaci rend kialakítását, helypénz beszedését, a piaci helyek 

felfestését. Piaci napokon elvégezzük a piac területének tisztántartását, a parkosított területek 

gondozását, téli idQszakban a síkosság-mentesítési és hóeltakarítási munkákat. Üzemeltettük, 

tisztán tartottuk az illemhelyet. 

A piac 2013. évi teljes költsége 7.594 eFt, bevétele 8.654 eFt volt. 

 

Közérdekq foglalkoztatás: 

A Kft. az Önkormányzat megbízásából végez közérdekq foglalkoztatást. A Hajdú-Bihar 

Megyei Kormány Hivatal Püspökladányi Járási Hivatala 2013. évben 73 fQt közvetített ki a 

társaságunkhoz. A Hajdú-Bihar Megyei Pártfogói Felügyelet Osztálya által kiközvetített 

létszám 18 fQ volt, Qk összesen 696 napon végeztek munkát. Sajnos továbbra is elmondható, 

hogy a foglalkoztatás inkább nevelQ jellegq, mint termelQ munka. A parkgondozási, 

útfenntartási, köztisztasági területeken kizárólag segédmunkási feladatokat tudtak csak ellátni.  

A közérdekqek foglalkoztatását 1 fQ munkafelügyelQ ellenQrzi folyamatosan, a munkavégzés 

szabályai miatt védQeszközökkel, a munkavégzéshez eszközökkel kell ellátni Qket, amely 

költséggel jár.  
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Szociális és közcélú foglalkoztatás: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. az Önkormányzattal együttmqködve végzi a szociális 

és közcélú foglalkoztatást. E foglalkoztatáson belül a dolgozók köztisztasági, síkosság-

mentesítési, parkfenntartási, és útfenntartási munkákat láttak el. 

A szociális és közcélú foglalkoztatás keretében 2013. április 01-tQl – július 31-ig 16 fQt, 6 

órában alkalmaztunk. 

2013. augusztus 01-tQl 13 fQt 6 órában 2013. november 30-ig, 2013. augusztus 01.-november 

30-ig 4 fQt 8 órában, 1 fQt 2014. február 28-ig 8 órában, 2013. szeptember 15. -2013. 

december 31-ig 14 fQt 6 órában és 2013. december 01- 2014. február 28-ig 16 fQt 6 órában 

foglalkoztattunk. Éves szinte 63 fQt foglalkoztattunk. 

 

Busz üzemeltetés: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 2013. évtQl üzemelteti a Püspökladány Város 

Önkormányzatának tulajdonában lévQ 16+1 fQs Ford típusú kis buszt. A feladat beindítása és 

ellátása egy új kihívást jelentett a VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. számára. A busz 

üzemeltetésével és személyszállítással kapcsolatban minden hatósági engedélyt beszereztünk, 

hogy a személyszállítási szolgáltatást a jogszabályi elQírásoknak és feltételeknek megfelelQen 

tudjuk végezni. 

Az elmúlt évben két különcélú menetrendszerinti helyi járatot indítottunk el, melyek közül az 

egyik a Püspökladányi KöztemetQ járat, a másik a TESCO járat. 

TemetQ járat: 

A temetQ járatot 2013. május 03-án vezettük be a lakosság legnagyobb megelégedésére. A 

busz megadott útvonalon közlekedik, amely mentén buszvárók biztosítanak megállót a 

busznak, illetve biztonságos le- és felszállást az utasok számára. 

Minden püspökladányi és nem püspökladányi lakos igénybe veheti, aki a célállomásig utazik 

és megvásárolja a buszon a menetjegyét, vagy rendelkezik az ingyenes utazás 

igénybevételéhez szükséges igazolvánnyal. 

A buszjárat minden pénteken 8h, 10h, 12h-kor indul a kiinduló ponttól a célállomásig, a 

megadott útvonalon. A lakosság részérQl inkább az idQsebb korosztály veszi igénybe.  

TESCO járat: 

A TESCO járatot 2013. szeptember 05-én indítottuk el, amint sikerült a TESCO budapesti 

központjával aláírni a Vállalkozói szerzQdést. A busznak szintén megadott útvonala van, 

melyet az utazó közönség csak akkor vehet igénybe, ha a célállomásig utazik. Az utasoknak 
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az utazás ingyenes, mivel a TESCO, szerzQdés alapján havonta fizet a buszjáratok után a 

Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft-nek. 

A közös cél, hogy megfelelQ kihasználtság mellett tudjuk ezt a járatot mqködtetni. 

Csoportos távolsági utaztatás: 

Azokon a napokon, amikor nincs beütemezve külön célú menetrendszerinti buszjárat, akkor 

vállaljuk iskolás diákok tanulmányi- és sportversenyre történQ utaztatását, sportegyesületek 

versenyekre, edzQ meccsekre való eljutását, családok és baráti társaságok kirándulásainak 

társas utaztatását. A helyi civil egyesületek és intézmények is vették már igénybe színvonalas 

szolgáltatásunkat. Összességében az elmúlt évben 31 belföldi csoportos utazást tudtunk 

szerencsésen teljesíteni, és nem utolsó sorban 5 külföldi utat, a környezQ országokba. 

 
MezQgazdasági tevékenység, földhasznosítás: 
 

A mezQgazdasági ágazat szintén egy olyan új vállalkozási terület, amely még nem szerepelt a 

Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. tevékenységében az elmúlt évek során. Nagyon nagy 

kihívást jelentett és nagyon sok felkészülést már csak az is, hogy a tevékenységünk 

beindításához minden hatóságnál a bejelentési kötelezettségeinknek eleget tegyünk. 

ElQzmény: 

Püspökladány Város Önkormányzatának képviselQ testülete a nemzeti köznevelésrQl szóló 

2011. évi CXC. Törvény 2013. január 1-jén hatályba lépQ 74§ (1) bekezdése alapján úgy 

döntött, hogy 2013. február 1-jével a tulajdonában lévQ 064/30, 064/33, 065/10 hrsz-ú, 

összesen 78 ha 2305,51 AK értékq szántó mqvelésq ágú földterületet használatba adja a 

Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. részére határozatlan idQre. 

Fontos megemlíteni, hogy saját mqvelésünkbe az elmúlt évben már a kezdettQl csak 68 ha 

került hozzánk, mivel a többi földterületet a Start mintaprogram pályázati mqvelésébe mértek 

ki, a 78 ha-s szántó területbQl. 

Fontosabb partnerek: 

- Megyei Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és ezen keresztül a helyi Karacs 

Ferenc Gimnázium Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium gyakorlati 

oktatásvezetQje. 

- A püspökladányi falugazdásszal folyamatosan egyeztetünk a földhasználattal 

kapcsolatos támogatásokról várható piaci helyzetrQl, illetve a mezQgazdaságot 

érintQ változásokról. 
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- Mint a térség egyik legnagyobb mezQgazdasági integrátorát a KITE Zrt-t is meg 

kell említeni, hiszen meghatározó forgalmazója a különbözQ kemikáliáknak, 

növényvédQszereknek és vetQmagoknak. 

Az elmúlt évben a Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. a mqvelésébe került 

65 ha-s területen 41 ha hibridbúzát és 24 ha hibridkukoricát termelt, melybQl szerzQdéses 

megállapodás alapján a Pioneer Hi-Bred TermelQ és Szolgáltató Zrt.-vel közösen 3 ha-on egy 

kísérleti terület lett kialakítva, több fajta hibridkukorica vetQmagból. A betakarítás alkalmával 

kiértékelésre kerültek a különbözQ fajták termésátlagai. 

Célkitqzésünk az volt, hogy minél hatékonyabb gazdálkodás mellett, egy kiszámítható és 

tervszerq mezQgazdasági ágazatot tudjunk felépíteni. 

Az elmúlt év márciusában elQször a rendkívüli idQjárás miatt keletkezett kárunk a területen, 

hiszen az EON munkatársai jelentQs bevetett területet tettek tönkre a távvezeték oszlopaik 

sérüléseinek helyreállításánál. Ezután a belvíz okozott károkat a mélyebb fekvésq 

területeinken, melyek szintén bevetett területek voltak. Majd ezt követQen a püspökladányi 

térséget egy 10 hetes csapadékmentes, igen meleg nyári idQszak sújtotta abban az idQszakban, 

amikor a kukoricacsövek szemfejlQdésére nagyon kellett volna a csapadék. 

A 2013-as évet az is jellemezte, hogy az év eleji mqtrágya hiány miatt az árak a magasba 

szöktek, de magas áron kellett beszereznünk a kiváló minQségq vetQmagokat és növényvédQ 

szereket is. 

Elmondható, hogy a környékbeli felvásárlási árakat figyelembe véve, a termést a 

lehetQségekhez mérve egy elfogadható, közepes áron tudtuk értékesíteni, de a 2012. évi 

felvásárlási árakhoz viszonyítva, lényegesen alacsonyabb áron.  

Az alábbi képen a termésátlag kiértékelése látható. 
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Az alábbi képen kerül át szállítójármqre a mérlegelt és minQsített kísérleti vetés.  
 

 
 

A mezQgazdasági tevékenységünk teljes költsége 2013. évben 9.479 eFt, volt, úgy hogy az 

Qszi búza vetési költsége nem a Kft. költségeit terhelte. Mezei leltár értéke búzánál 2.079 eFt, 

amely magában foglalja a vetQmag árát, a vetésnél felhasznált mqtrágya költségét, a tárcsázás 

és a vetés költségét. A kukorica termesztés mezei leltárának értéke 960 eFt, amely a szántás 

költségét tartalmazza. Értékesítés árbevétele: 15.060 eFt, területalapú támogatás: 4.392 eFt, 

melynek csak a fele került kiutalásra 2013. évben.  

 

TávhQszolgáltatás: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. kiemelt tevékenységi körébe tartozik a 

távhQszolgáltatás. 2012-tQl jelentQsen megváltozott a távhQszolgáltatáshoz kapcsolódó 

támogatási rendszer, a támogatás elszámolásának módja, a kapott távhQtámogatás 

felhasználásnak lehetQsége.  

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft-nek már a 2012-es évrQl is olyan beszámolót kellett 

készítenie, amelynek kiegészítQ melléklete tartalmazta azt a mérleget és eredménykimutatást, 

amely csak ehhez a tevékenységhez kapcsolódik.  

A beszámoló adatai alapján a távhQszolgáltatási tevékenység 2012. évi teljes költsége 427.671 

eFt volt, az értékesítés nettó árbevétele 285.173 eFt, kapott támogatás 178.983 eFt. A 

tárgyévben képzQdött bevételek és költségek különbözete 36.485 eFt, melybQl a képezhetQ 

nyereség 3.002 eFt volt.  
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A 78/2012.(XII.22.) NFM rendelet alapján a kft-nek lehetQsége nyílt arra, hogy a fennmaradó 

33.483 eFt támogatásra fejlesztési tervet nyújtson be. A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és 

GyógyfürdQ Kft. 2013. május 31-ét, az éves beszámoló benyújtási határidejét követQen, a 

Magyar Energia Hivatal részére komplett távhQszolgáltatói (távhQtermelQ és távhQszolgáltatói 

rendszer) fejlesztési tervet nyújtott be, amelyet a Hivatal pozitív elbírálásban részesített.  A 

fejlesztési terv két ütemq beruházás megvalósulását tartalmazta, melynek elsQ üteme 2013. 

évben el is készült, a beruházás aktiválása megtörtént. 

 

TávhQszolgáltatói rendszer fejlesztés 

A fejlesztés elQtti rendszer rövid bemutatása 

A Püspökladányi távhQrendszer és hQtermelQi egység (kazánház) 1985-ben épült. A 

távhQszolgáltatói primer rendszer kétcsöves, épületenkénti direkt kiépítésq hQközpontokkal. A 

hQközpontok az építési kornak megfelelQ mqszaki színvonalúak, állandó tömegáramú 

szabályzással. Elzáró és szabályzó szerelvényei a rendszeres karbantartás ellenére nem 

mqködnek megfelelQen, már részben cserére szorultak. Teljesítményük az akkori mérnöki 

gyakorlatnak megfelelQen túlméretezettek. Az elektronikus fqtésszabályozásuk kezdetlegesek. 

A jelenlegi energia árak mellett a fogyasztók által is igényelt megtakarítások ezen mqszaki 

állapotok mellett nem, vagy nehézségek árán, de minden esetben a szolgáltatás minQségének 

rovására teljesíthetQ. 

Ellátott terület: Fqtött lakások: 770 db 

HMV-vel ellátott lakások: 197 db 

Összes fqtött légtérfogat: 143175 lm3 

A hQtermelés 2 db HLF 4/12 típusú melegvizes kazánnal biztosított, beépített teljesítmény 2x 

4,6 MW. Mind a két kazán TÜKI LNGL5 típusú gázégQvel volt felszerelve, összeépítés 

idQpontja 1988. 

A gázégQk mqszaki állapota elhasználódott, alsó és végsQ beállítások nem megvalósíthatók, 

állandó mqködési zavarok léptek fel. A kazánok optimális teljesítménye nem volt beállítható. 

A lekötött órái gázcsúcsteljesítmény optimálisan nem volt kihasználható. 

Az 50/2011. (IX.30) NFM rendelet 5§ (5) bekezdés d, pontja szerint a távhQtermelés 

gazdaságosságának, hatékonyságának és ellátásbiztonság veszélybe kerülésének elhárításának 

érdekében, korszerq gázégQ és földgáz csúcsfelhasználás figyelésére automata WATT-Qr 

beépítése volt szükséges. 

A gázfogadóba a földgáz csúcsfelhasználás (gm3/h) figyelésére automatikus WATT-Qr került 

beépítésre, mely megakadályozza a teljesítmény túllépést. Így elérhetQ, hogy a 
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csúcsteljesítmény felhasználás idQszakában a teljes teljesítmény felhasználásra kerüljön, az 

esetleges túllépés veszélye, és a kötbér elkerülése érdekében. 

 

GázégQfej felújítás (csere) 

A jelenleg üzemelQ, 1 db gázégQ cseréjének megvalósítása. 

A VárosüzemeltetQ Kft. mqködését úgy szervezi, hogy a hQszolgáltatás során a lehetQ 

legkisebb környezet-terheléssel és a lehetQ legnagyobb hatásfokkal állítsa elQ a 

hQszolgáltatáshoz szükséges, idQben változó hQmennyiséget. A hQszolgáltató tudatosan 

törekszik arra, hogy a hQtermeléshez szükséges földgáz hQvé alakítása során, a lehetQ 

legalacsonyabb NOx- és CO2- emisszió keletkezzen. 

Ennek érdekében, a meglévQ tüzelQberendezések lecserélését tqzte ki célul olyan gázégQkre, 

melyekkel 

- a gázfogyasztást optimalizálhatja, 

- a tüzelés optimális oxigénadagolással valósul meg, 

- a legnagyobb tüzeléstechnikai hatásfokot biztosítják, 

- minden ma ismert, korszerq energiahatékonyságú vezérléssel rendelkezik. 

A beépített gázégQ 1db WEISHAUPT típusú, a meglévQ melegvizes kazánhoz mqszakilag 

illesztve. A gázégQ megfelel a mai korszerq követelményeknek. 

 Mqszaki jellemzQi: 

- elektronikus arányszabályozással, 

- teljesítményszabályozással, 

- PLC és távfelügyeleti csatlakozással, 

- Ventillátor fordulatszám szabályozással, 

- TüzelQanyagot megtakarító füstgáz maradó O2 érték szabályozással. 

A fordulatszám szabályozás mqszaki megoldása, hogy a tüzelQberendezéshez alkalmazott 

digitális tüzelésvezérlQ, egy frekvenciaváltó segítségével az égési levegQt biztosító ventilátor 

fordulatszámát úgy szabályozza, hogy az mindig csak az égéshez szükséges mennyiségq 

levegQt szállítsa. 

Amikor a hQtermelQ egység névleges teljesítménynél kisebb teljesítményre van szükség, az 

alacsonyabb fordulatszámon mqködQ motor villamos fogyasztása csökken. Az égQnél 

alkalmazott 21 KW-os motor 50 %-os égQteljesítmény esetén 5-6 KW-ot igényel. Ez 

üzemórától függQen jelentQs megtakarítást jelent. 
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A gázégQ zajvédQ burkolattal rendelkezik, melynek következtében a zajkibocsátás határértéke 

nem éri el az egészségkárosítási határértéket. A fordulatszám szabályozással a kibocsátási 

szint tovább csökken. 

Az oxigén szabályozás mqszaki megoldása: 

A gázégQ, egy a füstgáz útjába helyezett szonda segítségével, folyamatosan, csak az optimális 

égéshez szükséges levegQ mennyiséget juttatja a tqztérbe. ElQnye az égés hatásfokának 

növekedése. Az égéshez nem szükséges levegQ mennyiséget nem kell felmelegíteni, és a 

füstgázzal is kevesebb hQenergia távozik. 

A fejlesztést a hQtermelés biztonságos mqködése indokolja. A beüzemelést követQen a 

hQtermelQ kazán magas hatásfokú, alacsony emissziójú tüzelQberendezéssel lett felszerelve. 

Az új berendezéssel az éves karbantartási költségekben is megtakarítást érhetünk el. 

 

A beruházás ütemezése: 

- 2013-ban Földgáz égQfej csere, WATT-Qr beépítése, 

 

                                    Múlt      Jelen 

 

A beszámoló adatai alapján a Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 

távhQszolgáltatási tevékenységének 2013. évi teljes költsége 352.677 eFt volt, az értékesítés 

nettó árbevétele 234.173 eFt, kapott támogatás 133.535 eFt. A tárgyévben képzQdött 

bevételek és költségek különbözete 15.031 eFt, melybQl a képezhetQ nyereség 3.002 eFt volt.  

2014. május 31-ét követQen a 15.031 eFt-bQl elhatárolt 12.029 eFt összegre újabb fejlesztési 

támogatási kérelmet nyújtunk be, amelybQl 2015-ben újabb fejlesztéseket szeretnénk 

megvalósítani. A távhQszolgáltatás az év folyamán zavartalanul mqködött, a szolgáltatásban 

semmiféle fennakadás nem volt, bár év közben el kellett végeznünk négy nagy gerinchálózati 
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javítási munkát a Középiskola területén, a HQsök terén, a BölcsQdében és a 300-as átmérQjq 

városi gerinchálózaton. A fqtési szezon kezdetére minden javítást elvégeztünk, zavartalan 

szolgáltatást tudtunk biztosítani. 

A kintlévQségeink pozitívan alakultak az elQzQ évhez viszonyítva, ugyanis a hátralékos 

fogyasztók adósságrendezQ programba való bevonásával, hatékony kintlévQségkezeléssel,  a 

távhQszolgáltatáson lévQ kintlévQségünket, az elQzQ évi 17.887 eFt-hoz viszonyítva, 2.846 

eFt-tal, 15.041 eFt-ra tudtuk csökkenteni. Természetesen ebben az évben is megtettük a 

szükséges lépéseket a nem fizetQkkel szemben annak érdekében, hogy kintlévQségeink minél 

hamarabb megtérüljenek. 2013. évben 30 db fizetési meghagyásos eljárást kezdeményeztünk, 

és mindösszesen 9 db végrehajtást az elQzQ évi 35-höz képest.  

 

TemetQ üzemeltetés és szolgáltatásnyújtás: 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 2011. május 1-tQl végzi a Püspökladányi KöztemetQ, 

valamint a Bárándi KöztemetQ üzemeltetését.  

Mára már két teljes év üzemeltetés és szolgáltatásnyújtás van mögöttünk. A megszerzett 

tapasztalataink alapján nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy a költségeinket minimalizálni 

tudjuk úgy, hogy az semmiféleképp ne menjen a szolgáltatás minQségének a rovására. Év 

közben elvégeztük a szükséges javítási, karbantartási munkákat, gondoztuk a temetQ 

növényzetét, parkosítottunk, kivágtuk a korhadt, kiöregedett fák egy részét. A tereprendezési 

munkákban részt vett az a 15 fQ közcélú dolgozó is, aki a VárosüzemeltetQ Kft-nél végeztek 

munkát az Qszi hónapokban. Az év folyamán feltöltésre került a 6-os táblában 0,8 ha mély 

fekvésq terület a temetési helyek folyamatos biztosítása érdekében. 

A Bihari Hulladékgazdálkodási Kft-vel kötött szerzQdésünk alapján 2013. évben is 

lehetQségünk nyílt arra, hogy év közben módosíthattuk a hulladékszállítás gyakoriságát, a 

temetQben keletkezett hulladék mennyiségének függvényében. 

A temetkezési kellékek biztosítását továbbra is bizományosi szerzQdés keretén belül oldottuk 

meg, így az árukhoz kapcsolódó költségek nagy része csak az értékesítést követQ hónapban 

jelentkezett. Beszállítóinkat e mellett folyamatosan versenyeztettük annak érdekében, hogy az 

anyagokat és árukat a legkedvezQbb áron tudjuk beszerezni. A Püspökladányi Városi 

köztemetQ mellett a Bárándi KöztemetQ üzemeltetése is a feladataink közé tartozik. 

 A két temetQ költségeit és bevételeit teljesen elkülönítve, külön fQkönyvi számokon tarjuk 

nyilván annak érdekében, hogy a tényleges felmerülési helyeiken és értékben legyenek 

kimutathatók. 
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 A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. évben összesen 168 temetés 

bonyolítását végezte, melybQl 142 elhunyt temetését Püspökladányban, 26 elhunyt 

búcsúztatását pedig Bárándon.  

 

 

2013.évben a temetQ üzemeltetési és szolgáltatásnyújtási tevékenységünkrQl összességében 

elmondható, hogy nyereségesen tudtuk zárni az évet. Ez az eredmény köszönhetQ annak, hogy 

, az évvégén megrendelt vállalkozási munka keretében exhumálási feladatokat végeztünk el a 

KÖZGÉP ZRT, valamint NIF ZRT. részére.  Az elvégzett munkák árbevételének és 

költségének egy része már 2013. évben realizálódott, a második ütem szerinti árbevételek és 

költségek a 2014-es évet érintik. 

A 2014. évben továbbra is készen állunk bármilyen külsQ megrendelés teljesítésére, 

elsQsorban azonban arra számítunk, hogy a helyi temetQ rendelet, országos rendelethez 

igazításával ki tudjuk „szorítani” az egyéb temetkezési szolgáltatókat a konkurenciák körébQl, 

ezáltal árbevételünket is maximalizálni tudjuk annak érdekében, hogy 2014-ben is 

eredményesen zárjuk az évet. 

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy mind az Önkormányzat, mind a lakosság 

elvárásainak maximálisan eleget tegyünk.  

Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 
2013.évi temetés szám 

Hónapok 
Püspökladány Báránd KülsQ Vállalkozó 

Urnás Koporsós Urnás Koporsós Urnás Koporsós 
Január 3 13 1 6 1 3 
Február 5 7 0 1 0 1 
Március 3 9 1 2 1 4 
Április 9 1 0 1 5 0 
Május 4 4 1 1 2 0 
Június 9 10 0 0 0 1 
Július 2 11 0 3 0 3 
Augusztus 2 8 1 2 1 1 
Szeptember 2 7 0 0 2 0 
Október 3 8 1 2 2 2 
November 2 4 1 2 1 2 
December 6 10 0 0 0 0 
Összesen: 50 92 6 20 15 17 
Mindösszesen: 142 26 32 
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GyógyfürdQ:  

A 2013-as évet a fürdQgyógyászatban is a várható éves bevételek tervezésével kezdtük. A 

balneoterápiás kezelések bevételét ez évben is 60 millió forintban határoztuk meg, a 

fizikoterápiás bevételeket pedig 36 millió forintban. A tervet a balneoterápiás kezelések 

tekintetében 112,64 %-ban tudtuk teljesíteni 67.588 eFt árbevétellel, a fizikoterápiás 

kezelések bevételét pedig 101,59 %-on, 36.573 eFt árbevétellel. Püspökladány Város 

Önkormányzata a város költségébQl 2013. évben 12 millió forint támogatást biztosított a 

nyugdíjasok kezelésének önrészére, melyet havi elszámolások alapján kapott meg 

társaságunk.  

2013-ban is elvégeztük a teljes gyógyászati felépítményen az épületen tisztasági meszelését és 

festését, kibontottuk a régi, kilyukadt zuhanytálcákat a férfi és nQi zuhanyzóban, s ezek 

helyén csúszásmentes burkolattal ellátott zuhanyzót alakítottunk ki.  

Beszállítóinkat ebben az évben is versenyeztettük annak érdekében, hogy a gyógyászati 

segédeszközök, anyagok költségeit minél alacsonyabban tudjuk tartani. 

 Szakorvosaink hosszú éves tapasztalata és elhivatottsága ebben az évben is nagyban segítette  

a gyógyászati szakellátásunk mqködését. 

A bevételeink növelése érdekében folyamatosan akciókat indítottunk, melyeket a lakosság 

megelégedve fogadott.  

 

StrandfürdQ: 

2013. évben is, mint minden évben komoly forrást igényelt a strand, nyitás elQtti javítási, 

karbantartási, felújítási munkáinak az elvégzése. Egyik legfontosabb és kiemelt feladatunk 

volt a tanmedence teljes javítási munkáinak megvalósítása, túlfolyó rácsok cseréje és pótlása, 

melynél a forrás nagy részét az Önkormányzattól átutalt bankgarancia fedezte, másik részét 

pedig saját forrásból biztosítottuk. Másik nagy volumenq beruházás volt a II. számú termálkút 

gázleválasztójánál nyomásfokozó beépítése, amely sajnos a gázmotoros beruházás 

megvalósításánál elmaradt, és aminek a hiánya folyamatos üzemeltetési problémát okozott. 

Április hónapban elvégeztük a gyermekmedence lábmosójának és a medence problémás 

felületeinek újra burkolását, valamint a túlfolyó rács cseréjét. Sajnos a medence burkolata 

olyan állapotú, hogy teljes felújításra lenne szükség, melynek költsége milliós nagyságrendq. 

A nyitás elQtt : 

 - felújítottuk a szabadtéri zuhanyzókat, 

 - a játszótéri elemeket, 
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- elvégeztük a forgatott gépház mqszaki berendezéseinek karbantartását, 

javítását, 

- a gyógymedencéket többször kimeszeltük, 

- zuhanyzókat, lábmosókat javítottunk és csempéztünk, 

- fertQtlenítettük a kutakat, vezetékeket, medencéket, zuhanyzókat, 

- komplett tetQfelújítást, szigetelést végeztünk a nyári zuhanyzó és mqhely 

épületén, 

- napozópadokat és napozó székeket vásároltunk, 

- parkosítottunk, fásítottunk, területet rendeztünk, füvesítettünk, 

- a gyermekmedencét körbevevQ csapadékelvezetQ helyén új járdát készítettünk, 

valamint a meglévQ, megsüllyedt, térkQbQl készített járdafelületet kijavítottuk 

és újra raktuk a balesetmentes közlekedés érdekében. 

Új szolgáltatással bQvítettük 2013-ban tevékenységi köreinket. A fQépületben kialakítottunk 

egy wellness masszírozó helyiséget, ahol vendégeink számára aromaterápiás, csokoládés, 

lávaköves és egyéb masszázsok igénybevételére nyílt lehetQség. 

 

Rendezvényközpont : 

2012. év végén a Járási Hivatal birtokba vette a Rendezvényközpont elsQ és második 

emeletén található irodahelyiségeket. 2013. évben bérlQink csak a földszinten található 

irodahelyiségeinkben maradtak, az irodák kihasználtsága 100 %-os. volt. A konferencia 

teremben konferenciák, értekezletek, rendezvények, termékbemutatók bonyolítására 

biztosítottunk lehetQséget.  

 

Sportcsarnok: 

Az elmúlt gazdasági évben a sportcsarnok kihasználtsága iskolai idQszakban maximális volt. 

A délelQtti órákban továbbra is az iskolák testnevelés foglakozásainak, a délutáni idQszakban 

pedig az iskolás DSK csoportjainak biztosítottunk helyet. Szabad hétvégi napokon 

játszóházak, sportrendezvények, sportversenyek bonyolítására adtunk lehetQséget.  

2013-ban Önkormányzattól kapott támogatás mértéke 1.500 eFt volt, melynek lekérése 

havonta, a leigazolt óra nyilvántartások alapján történt.  

 

Balatongyöröki ifjúsági tábor: 

A Balatongyöröki tábor a sokrétq tevékenységeink közül igen fontos a számunkra, mivel a 

püspökladányi gyermekeknek és családoknak biztosít nyári kikapcsolódást és pihenést. A 
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tábor szezonra való felkészítése a tavalyi évben is nagyon sok feladattal járt a tavasz 

folyamán.  

Minden tavasszal óriási munka a külsQ zöld terület rendbetétele, a nagy mennyiségq lehullott 

falevél összegereblyézése, a sövények nyírása, a fq nyírása és a letört gallyak összeszedése. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2013-ban is egy jó hangulatú hétvégi társadalmi munka 

keretében, a dolgozókkal közösen tettük rendbe a külsQ területet. 

 Felmértük azt, hogy milyen javításokat, felújításokat kell elvégeznünk azért, hogy a táborba 

érkezQ családok és iskolás csoportok zavartalanul tudjanak a táborban pihenni. 

- Kiemelten fontos volt a hosszú faház elektromos hálózatának a teljes korszerqsítése, 

mivel a kor színvonalának és követelményeinek már nem felelt meg.  

- Az összes villanybojlert fel kellett újítani, mert a balatongyöröki ivóvíz helyi ásványi 

összetétele olyan, hogy a fqtQbetéteket teljesen tönkreteszi, ezáltal romlik a melegvíz 

szolgáltatás és nQ a villamos energia költségünk is.  

- Az apartmanhoz tartozó egyik vizesblokkot (fürdQszobát) is teljesen felújítottuk, mivel 

már a csempe állapota és a szaniterek állaga is jócskán indokolttá tette azt.  

- Elvégeztük a szükséges festési, mázolási munkákat. 

- Pótolni, cserélni kellett a csaptelepeket, csatlakozókat, tömítéseket az ivóvíz 

hálózaton.  

- Az elektromos hálózaton is kellett javítási, karbantartási munkákat végezni, mert a 

szezonban igen nagy az igénybevétele minden hálózati fogyasztónak. 

- Sajnos a beázások is okoznak problémát, ezért a tetQjavításokra, a beázások 

megszqntetésére is igen nagy hangsúlyt kellett fektetni. 

- Az elmúlt évben az informatikai rendszeren is elvégeztük a szükséges javítási, 

karbantartási munkákat, mert egyre nagyobb igény merült fel az internet használat 

lehetQségre, és nem csak az iskoláskorúak, hanem minden korosztály részérQl. 

- A passzív pihenés része a televíziózás, ezért az apartmanok szobáiban televíziók és 

mqholdas elQfizetés biztosítja a lehetQséget, hogy a csatornák között mindenki 

megtalálja a saját ízlésének megfelelQt. 

- Pótoltuk a hiányzó, elhasználódott eszközöket az összes épületben: poharakat, 

evQeszközöket, függönyöket, ágybeliket, ágytakarókat, kávéfQzQt, rezsót, TV-t 

vásároltunk. 

- Kerékpárokat vásároltunk, ezzel kerékpár kölcsönzési lehetQséget biztosítottunk a 

táborban pihenQk számára. 
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Elmondhatjuk, hogy az elmúlt 3 évben egy ütemezett felújítást tudtunk elindítani, melyet 

szeretnénk a továbbiakban is folytatni, hiszen ez az Ifjúsági tábor egy olyan érték a város 

lakossága számára, melyet meg kell Qrizni, illetve ki kell használni.  

Abban az idQszakban, amikor a Karacs Ferenc Középiskola üzemeltette a balatongyöröki 

tábort, az iskolában dolgozó szakácsnQk fQztek a táborlakók számára. Amióta tálalókonyhává 

minQsítették és nem üzemel a fQzQkonyha, azóta mindig nagy terhet jelentett az étkeztetés 

biztosítása a táborban. 

Az elmúlt szezonban a Gyenesdiási Nádas csárda volt az ételbeszállító, amely jó választásnak 

minQsült a vendégeink visszajelzése alapján. Jó minQségben, bQséges adagot kaphattak azon 

vendégeink, akik nálunk kérték a napi étkezésüket.  

A gondnoki feladatok ellátását saját dolgozóval oldottuk meg a 2013-as szezonban, melyre 

nem is volt panasz vendégeink részérQl. 

A Balatongyöröki Ifjúsági tábor 2013. évi teljes költsége, 10.859 eFt volt, árbevétele 9.774 

eFt. A táborban elvégzett felújítások, eszköz pótlások értéke több mint 1.500 eFt összeget tett 

ki. 

A tábor kihasználtsága a júliusi hónapban érte el a legmagasabb szintet, ekkor 475 fQ pihent a 

táborban, a kihasználtság 72,43%-os volt. 

 

Balatongyöröki Gyermek és ifjúsági tábor kihasználása 2013. 

2013. üzemnapok férQhely 
havi 

kapacitás 
vendégek 

száma 

vendég 
éjszakák 

száma 

kihasználtság 
% 

június 27 86 2322 159 390 16,80% 

július 31 86 2666 475 1931 72,43% 

augusztus 31 86 2666 341 1532 57,46% 

szeptember 1 86 86 34 49 56,98% 

  90   1009 3902 50,41% 

Szolgáltatási áraink még mindig nagyon kedvezQnek mondhatók, hiszen a ladányi 

csoportoknak 990.-Ft/éjszaka áron, más települések lakosai 1.300.-Ft/éjszaka áron vehetik ki 

szobáinkat. A szezonon kívül a régebben gondnoki feladatokat ellátó, balatongyöröki lakost 

bíztuk meg a tábor felügyeletével. 
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TÁMOP-1.4.3-12/1-2013-0027 

 
Az Országos Tranzitfoglalkoztatási Egyesület, Püspökladány Város Önkormányzata és a 

Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. közel 200 Mft-ot nyert egy sikeres 

konzorciumi pályázaton. 

A pályázat 100%-os finanszírozású, vissza nem térítendQ. 

A pályázat címe: TÁMOP-1.4.3-12/1 Képzett fiatalok Püspökladány város fejlQdéséért. 

A PROJEKT RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA 

A projekt szakmai tartalma 

A projekt célja, hogy Püspökladány városban 18 és 24 év közötti, nem tanuló és nem dolgozó, 

alacsony iskolai végzettségq fiatalok számára új, innovatív, komplex munkaerQ-piaci 

szolgáltatáscsomagot dolgozzon ki, amely személyre szabott, komplexitása révén tényleges 

segítséget nyújt és módszertani elemeinek kipróbálását és leírását követQen átadhatóvá válik 

hasonló célcsoporttal dolgozó szervezetek számára.  

A projektbe bevonásra kerül 100 fQ, mindannyian egyénre szabott szolgáltatásokban 

részesülnek, közülük 30 fQ szakképzésben és kulcsképességeik fejlesztésében is részesül, a 30 

fQbQl 15 fQ támogatott foglalkoztatásban és továbbfoglalkoztatásban vesz részt. A projekt 

tartalmazza egy multimédiás tananyag kidolgozását és kipróbálását speciálisan a célcsoport 

számára, amely könnyebben befogadhatóvá teszi számukra az elsajátítandó ismereteket.  

A projekt elemei rögzítésre kerülnek részben írásban, részben film formájában, így azok 

elterjeszthetQvé válnak más szervezetek körében is.  

A projekt célcsoportja 

A projekt célcsoportját a Püspökladányban élQ, 18-24 éves, jövedelmi szegénységgel és más 

hátrányokkal küzdQ nem tanuló, nem dolgozó 100 fiatal alkotja. A fiatalok 8 általános 

végzettséggel és maximum nem érettségivel záruló szakképzésben szerzett elavult, nem 

piacképes szakképzettséggel rendelkeznek. A szakképzettséggel rendelkezQ fiatalokra is 

jellemzQ, hogy a munkavállaláshoz nélkülözhetetlen kulcsképességekkel és az 

elhelyezkedéshez szükséges álláskeresési ismeretekkel sem rendelkeznek. Továbbá mivel 

közülük sokan többgenerációs munkanélküliséggel sújtott, rossz szociokulturális 

körülmények között élQ családokból származnak, gyakori a lemorzsolódás mind a 

képzésekbQl, mind a foglalkoztatásból. Mivel a fiatalok többsége pályakezdQ munkanélküli, 
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jellemzQen semmilyen ellátással nem rendelkeznek, illetve néhányan szereztek jogosultságot 

valamilyen foglalkoztatást helyettesítQ támogatásra. A célcsoport körülhatárolását a 

konzorciumi partner, Püspökladány Város Önkormányzata végezte, mivel Q rendelkezik a 

legtöbb információval az említett célcsoportról. A célcsoport számának meghatározásához a 

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának Püspökladányi kirendeltsége 

szolgáltatott adatot. A célcsoport szükségleteire reagálva került be a projektbe szakképzés, a 

kulcsképességek fejlesztése, pszichoszociális támogatás a lemorzsolódás megelQzésére, 

mentorálás a célok egyéni meghatározásához, tanácsadás, amely mind munkaerQ-piaci 

ismereteket, mind szociális jellegq információkat közvetít. Püspökladányban, ahol a 

célcsoportot szintén jelentQs részben a hátrányos helyzetq fiatalok alkotják, és a 

partnerszervezet felmérte igényeiket a munkaerQ-piaci tapasztalatszerzést illetQen. 

A célcsoport tanulói az alábbi képzésben vesznek részt. 

Parkgondozó képzés (OKJ 21 622 02)  

A képzés 400 órában, 4 hónapon keresztül napi öt órában kerül megvalósításra. Az elméleti 

képzés idQtartama 120 óra, gyakorlati képzés idQtartama 280 óra. Az elméleti órák nem 

csoportbontásban kerülnek lebonyolításra. 

 

Szakmakipróbálás, pályaorientációs gyakorlati képzés  

A képzés keretében a Parkgondozó bizonyítványt megszerzQ 30 fQnek lehetQsége van több 

munkaterület kipróbálására, annak érdekében, hogy a számukra legmegfelelQbb 

képzést/munkaterületet kiválaszthassák.  

A 10 fQ dísznövénykertész képzésben résztvevQ nQnek lehetQsége van a rózsagondozás, 

ültetés és a zöldséggondozás területeit megismerni 12 napon keresztül. A 20 férfi 17 napon 

keresztül az útjavítás, a térkQ készítés és a kisgépkezelés területeit ismerheti meg, próbálhatja 

ki.    

A pályázat szakmai elQnyei a munkaerQ és az eszközbeszerzést illetQen 

A pályázat elQkészítése nagyon nagy munkát igényelt a konzorciumi partnereknél, így a 

Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft-nél is, hiszen mind pénzügyileg és mind szakmailag jól 

alá kellett támasztani a megvalósíthatósági tervben foglaltakat. 

A szakmai képzést és a tovább foglakoztatást illetQen át kellett gondolni, és össze kellett 

állítani, hogy milyen eszközökre és gépekre van szükség, amelyek alapot adnak egy 

színvonalas képzésre és a foglakoztatás lebonyolítására.  
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Elmondhatjuk, hogy a sikeres eszközbeszerzést követQen egy olyan korszerq gép- és 

eszközparkkal gazdagodott a Kft. és rajta keresztül az Önkormányzat is, ami mindenképpen 

példaértékq. A legkorszerqbb professzionális eszközökkel lettünk felszerelve.  

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft-nek soha nem volt még ilyen mértékq gép 

parkfejlesztése az elmúlt 20 évben. Örülünk annak, hogy a befektetett munkának megvan az 

eredménye, és ilyen fejlesztésekkel sikerül olyan mqszaki hátteret biztosítani a dolgozóinknak 

is, amely lehetQséget ad a minQségi munkavégzésre. 

A pályázat keretén belül az elmúlt évben beszereztünk 1 db John Deere típusú, 37 lóerQs 

környezetápolási kistraktort, síkosságmentesítési, fqnyíró, ágaprító, rézsükasza és 

homlokrakodó adapterekkel ellátva, 13 db John Deere típusú önjáró tolókaros fqnyírót, 10 db 

Stihl ipari fqkaszát, 4 db Stihl nagyteljesítményq sövénnyírót, 3 db Stihl robbanómotoros 

fqrészt, 1 db Stihl robbanómotoros permetezQt, 1 db Stihl robbanómotoros lombszívót, 1 db 

Stihl robbanómotoros hátipermetezQt, 1 db nagyteljesítményq Alto típusú lándzsás 

mosóberendezést, 1 db nagyteljesítményq kompresszort, 1 db Honda motoros döngölQbékát, 1 

db Bosch típusú légkalapácsot, és ezen kívül több millió forint értékq kézi szerszámot. Az 

eszközbeszerzés értéke közel bruttó 50 millió forint, az eszközök nagy részének az aktiválása 

2013. évben megtörtént. 

Néhány fotóval szeretnénk az eszközöket bemutatni. 
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A fenti táblázat adatai tartalmazzák a Kft. költségnemenkénti kiadásait, árbevételét, valamint 

egyéb bevételeit.  

Felhasznált anyagok költségsoron mutatjuk ki azokat a költségeket, amelyek a mqködés 

során közvetlenül felmerülnek (anyag, segédanyag, üzemanyag, munkaruha, nyomtatvány, 

irodaszer, víz, fqtQanyag, villamos energia költségek). Beszállítóinkat folyamatosan 

versenyeztettük annak érdekében, hogy a beszerzéseknél a legalacsonyabb árat tudjuk elérni, 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. 
évi gazdálkodási adatai  

   

adatok e Ft-

ban 

Megnevezés 
2013. évi terv 

adatok 
2013.évi tény 

adatok Teljesítés %-a 

Felh. anyagok költsége 255 781 216 318 84,57% 

Igénybevett agj. szolg. 72 972 96 478 132,21% 

Egyéb szolgált. költsége 10 615 7 963 75,02% 

Bérköltség 168 735 188 385 111,65% 

Személyi jell. ktg-k 18 017 21 838 121,21% 

Bérjárulékok 41 499 46 009 110,87% 

Értékcsökkenési leírás 14 286 15 780 110,46% 

Anyagjellegq ráfordítás 162 610 69 819 42,94% 

Egyéb ráfordítások 38 487 35 534 92,33% 

Összes költség 783 002 698 124 89,16% 

Ért. nettó árbevétel 534 088 479 241 89,73% 

Egyéb bevételek 249 212 223 343 89,62% 

Árbev. és 
bevételek.össz: 783 300 702 584 89,70% 

Adózott eredmény 298 4 460 1496,64% 
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minden ágazati szinten törekedtünk a legmagasabb szintq költséghatékonyságra, a költségek 

csökkentése érdekében. 

Felhasznált anyagok éves költsége: 216.318 eFt. 

 

Igénybe vett szolgáltatások költsége:  

Ide tartoznak a teljesség igénye nélkül a fuvarozási, szállítási költségek, javítási, karbantartási 

költségek, posta-telefonköltség, szemétszállítás költsége. Temetkezéshez kapcsolódó 

szolgáltatások költségei, könyvvizsgálói díj, oktatás-továbbképzés, általános jogi képviselet 

stb. 

Igénybe vett anyagjellegq szolgáltatások értéke: 96.478 eFt., amely érték a tervhez 

viszonyítva 32,1 %-kal több teljesítést mutat, ennek oka az, hogy ezen a fQkönyvi soron 

lett elszámolva az anyagjellegq ráfordítások helyett, a KiserQmq PLD. által kiszámlázott 

hQenergia termelés költsége. Az anyagjellegq ráfordítások soron ennek következtében 

pedig jelentQs költségcsökkenés mutatható ki. 

 

Egyéb szolgáltatások soron mutatjuk ki a hatósági díjakat, illetéket, biztosítási díjat, 

bankköltséget. 

A 2013. évi egyéb szolgáltatások értéke: 7.963 eFt. A tervhez viszonyítottan ez a 

költségünk is csökkent, melyet úgy értünk el, hogy év elején pályáztattuk a biztosításainkat a 

költségek csökkentése érdekében. Csökkentette az is, hogy a folyószámla hitelkeretünket csak 

a téli idQszakban vettük igénybe, ezzel csökkenteni tudtuk a hitelkeret rendelkezésre 

tartásának költségeit is.  

 

Személyi jellegq ráfordítások: 

Ez a költségnem tartalmazza a Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. dolgozóiknak kifizetett 

2013. évi munkabérért, személyi jellegq ráfordítását, valamint bérjárulékát. A tervezett 

költséghez viszonyítva ezen a költségsoron növekedés mutatható ki, ugyanis a nyertes 

TÁMOP-os pályázatnak köszönhetQen, társaságunk költségvetésében szerepel a képzésben 

részt vevQ 30 fQ tanuló képzési támogatása, a képzéséhez kapcsolódó bérköltsége és járuléka.  

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 2013. december 31-i átlagos statisztikai létszáma 89 

fQ. 

2013. évben a gyógyászatra 1 fQ szakképzett egészségügyi dolgozót vettünk fel a 2012-ben 

nyugdíjba vonult egyik dolgozónk helyére.  
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A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. évi személyi jellegq 

ráfordításainak összeg: 256.232 eFt, melybQl bérköltség 188.385 eFt, személyi jellegq 

egyéb kifizetés: 21.838 eFt, bérjárulék 46.009 eFt. 

 

 

Értékcsökkenési leírás: 

Értékcsökkenési leírásként tartjuk nyilván a Kft. befektetett eszközeinek a tárgyévre elszámolt 

amortizációs költségét. A tervezett 14.286 eFt-hoz viszonyítva 10,46%-kal, 1.494 eFt-tal 

növekedett az elszámolt amortizációs költség, melynek oka az volt, hogy 2013. évben 46 .629 

eFt értékq beruházást aktiváltunk a Kft-nél, melynek a tárgyévi idQarányos értékcsökkenése 

elszámolásra került. A következQ évben elszámolandó amortizáció mértéke jelentQen 

növekedni fog, ugyanis 2013-ban zömmel az év végével kerültek aktiválásra a beruházások, 

tárgyi eszközök, így az értékcsökkenést is csak idQarányosan számoltuk el az év hátralévQ 

részére. 

Anyagjellegq ráfordítások értéke: 69.819 eFt 

Anyagjellegq ráfordítások között mutatjuk ki a Kft-nél az értékesítési céllal vásárolt, eladott 

áruk beszerzési értékét, az eladott közvetített szolgáltatások értékét. 

 Egyéb ráfordítások:  35.534 eFt 

Egyéb ráfordítások között mutatjuk ki a társaságnál a jogerQs határozatok alapján kiszabott 

bírságokat, kötbéreket, céltartalékok értékét, értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök 

könyv szerinti értékét, az elszámolt értékvesztéseket, valamint a költségvetéssel, 

önkormányzatokkal elszámolt adókat. 2013.évben a Püspökladányi VárosüzemeltetQ és 

GyógyfürdQ Kft. peres eljárást kezdeményezett a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, mint 

másodfokú hatóság HAJ-03111-3/2013. számú döntése ellen, melyben a hatóság 

megállapította a Rezsitörvény végrehajtásának megsértését. A Kft. bírósági eljárásban kéri 

annak megállapítását, hogy nem sértette meg a törvény végrehajtását, és kérte, hogy helyezze 
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hatályon kívül a kirótt 8.360 eFt kötbér fizetési kötelezettséget. Erre az összegre 2013. évben 

megképeztük a céltartalékot.  

 

A Kft. 2013. évi teljes költsége : 698.112 eFt. 

 

Árbevételek-bevételek alakulása 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ Kft. 2013. évi árbevételének alakulását jelentQsen  

befolyásolták a 2013. évi LIV. rezsicsökkentés végrehajtásáról szóló törvény rendelkezései, 

ugyanis a távhQszolgáltatáson a jogszabályi elQírásoknak megfelelQen 2013. január 1-tQl 10 % 

- kal, majd második ütemben 2013. november 1-tQl újabb 10 %-kal kellett csökkenteni az 

alkalmazott díjtételeinket.  

A Kft. 2013. évi realizált értékesítés nettó árbevétele 479.241 eFt volt, egyéb bevétele 

223.343 eFt, éves összes bevétele 702.584 eFt.  

Minden mqködési területünkön a legfontosabb feladatnak a bevételek maximalizálását 

tekintettük. Kerestük a külsQ vállalkozási lehetQségeket, alvállalkozói munkákat vállaltunk a 

HSVT-nél, a KÖZGÉP ZRT-nél, a NIF Zrt-nél, valamint a Nyíraqua Kft-nél, kisebb 

vállalkozásoknál.  
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Összesítve a Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. évi költség-bevétel 

tábláját elmondhatjuk, hogy a társaság eredményesen zárta az évet. A költségek csökkentése 

érdekében igyekeztünk minden területen a leghatékonyabban és költségtakarékosabban 

végezni tevékenységünket, megpróbáltunk minden olyan munkát, amelynek elvégzéséhez 

rendelkeztünk megfelelQ szakemberekkel, saját kollektívával megoldani. Beszerzéseinket 

központosítottuk, a beszállítókat folyamatosan versenyeztettük (árajánlatok bekérésével) 

szintén a költséghatékonyság érdekében. 

 A bevételeink alakulását sokszor olyan külsQ tényezQk befolyásolták, amelyekre igazából 

nem volt ráhatásunk, hiszen egy-egy jogszabályi környezet megváltozása esetén számunkra 

is, mint a piac többi szereplQjére számára is, csak a végrehajtás lehetQsége marad. 

Elmondhatjuk, hogy egy rendkívül nehéz gazdasági év áll mögöttünk, sok új kihívással. Úgy 

gondoljuk, hogy az elmúlt évben, mindent megtettünk annak érdekében, hogy eredményesen 

tudjuk zárni gazdálkodásunkat.  

A sok befektetett munka meghozta a gyümölcsét, hiszen csak 2013.-ban 46.629 eFt-tal 

növeltük a társaság, és ezáltal a város vagyonát, már 2014. évre is elkészült annak a fejlesztési 

tervnek  egy része, amely alapján újabb felújításokat végzünk a ránk bízott vagyontárgyakon. 

 

A Püspökladányi VárosüzemeltetQ és GyógyfürdQ Kft. 2013. évi adózás elQtti eredménye 

5.726 eFt, adózott eredménye 4.460 eFt. 

 

A Kft. vezetése és az összes dolgozója a továbbiakban is mindent megtesz azért, hogy az 

elkövetkezQ évben, már az új eszközökkel, még jobb munkakörülmények között 

hatékonyabban, és még eredményesebben tudjon dolgozni, értéket teremteni, és jó gazda 

módjára gazdálkodni a rá bízott vagyonnal.  

 

 

Püspökladány, 2014. március 11. 
 
 
 
 
               Varga Lajos 
        ÜgyvezetQ igazgató 




























































